



В Московской области раскрыто похищение гражданина Сирии

Следственным отделом по городу Балашихе следственного управления Следственного комитета по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 21, 39 и 30-летних граждан Республики Армения и 20-летнего гражданина Сирии, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека). Следствием установлено, что в ночь с 30 на 31 марта 2010 года злоумышленники, действуя по заранее разработанному плану, находясь в подъезде дома, где проживал гражданин Сирии, под угрозой применения насилия похитили потерпевшего и отвезли в частный дом в микрорайон Николо-Архангельское города Балашиха Московской области. На протяжении нескольких дней они незаконно удерживали мужчину и требовали у его родственников деньги за освобождение. В результате проведенных переговоров похитителям была передана часть требуемой суммы в размере 1 миллиона 250 тысяч рублей, а потом ещё 600 тысяч рублей уже под контролем сотрудников УВД по городу Балашихе. После получения денег злоумышленники были задержаны. По ходатайству следствия в отношении задержанных избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного ими преступления. Кроме того, проверяются иные лица на причастность к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537673>